
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SDN KARANGREJO 02 

Kelas / Semester           :  VI - I 

Tema    : WIRAUSAHA 

Muatan Pembelajaran : SBdP 

Sub Tema    : Usaha Di Sekitarku (Sub Tema 2) 

Pembelajaran ke   : 5 

Alokasi waktu    : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati contoh dan membaca penjelasan, siswa mampu 

mengidentifikasi ciri-ciri poster secara tepat. 

2. Dengan mengamati contoh dan membaca penjelasan, siswa mampu membuat 

poster secara benar. 

 

B. KEGIATAN PENDAHULUAN  

1. Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa  

Orientasi 

2. Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari dan 

diharapkan dikaitkan dengan pengalaman peserta didik Apersepsi 

3. Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan 

dipelajari dalam kehidupan sehari-hari. Motivasi 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Guru mengingatkan siswa tentang rancangan untuk pameran produk seni yang 

telah mereka buat. 

2. Guru bertanya kepada siswa: Apakah kamu masih ingat langkah-langkah 

membuat poster menggunakan tangan. 

3. Guru meminta diskusikan jawabanmu secara berpasangan. 

4. Guru meminta siswa membuat poster berdasarkan rancangan yang telah di buat. 

 

D. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Siswa diminta memastikan rancangan poster yang dibuat  telah  memenuhi syarat 

dengan memberi tanda centang (P) pada kolom Ya atau  Tidak seperti tabel berikut. 

 

No Kriteria Ya Tidak 

1. Saya membuat judul poster sesuai 

tema 

  

2. Saya menulis kata, kelompok kata 

dan kalimat sesuai dengan tema. 

  

3. Saya membuat gambar pada poster 

sesuai dengan tema. 

  

4. Saya mencantmkan tanggal, waktu 

dan tempat pelaksanaan kegiatan 

pada poster. 

  

 

E. PENUTUP 

Guru :   

➢ Memeriksa hasil karya siswa kemudian memajang di papan pajangan.. 

Peserta didik yang  selesai mengerjakan tugas projek/produk/portofolio/unjuk kerja 

dengan benar diberi hadiah/ pujian. 

 



Assesmen 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan guru yaitu dari 

pengamatan sikap, tes pengetahuan  dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek 

dengan rubric penilaian.  
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